

水库翻船,渔夫救妻双双溺亡 被捞上岸时他还紧紧抱着老伴

事发南京江宁,村民抹泪:他最后一刻仍想把妻子救上岸

昨天中午,南京江宁区谷里街道,村民老余和妻子划船在水库进行水面作业时,小船突然倾覆两人落水,会游泳的老余托住不会游泳的妻子往岸边游,但因体力不支,他和妻子双双溺亡。“老余是会水的,可毕竟一把年纪,都60岁的人了,要托着一个人在水里游,哪吃得消,他要是只顾自己肯定能上来……”说起出事的老余夫妇,村民周大妈禁不住直抹眼泪。

□实习生 赵凤娟
现代快报记者 李绍富



两位村民坐在出事的水库旁唏嘘不已 现代快报记者 李绍富 摄

小船倾覆,夫妻俩落水

老余夫妇是谷里街道张溪社区居民,承包了村里一个面积近百亩的水库搞养殖。

最近几天,老余发现水库里不断有死鱼漂上来,专家诊断水库内生了虫,导致鱼患病死亡。昨天一大早,他便去附近集镇买来治虫药,准备撒到水库里。上午10点多,老余夫妇划着一艘小木船撒虫药。没一会工夫,三分之一水面作业完毕。

按以往的作业速度,中午11点多,小木船上的药撒完,两人就该上岸休息了。在家准备中饭的儿媳见公婆未回,便准备到水库边看看。还没出门,她就听到水库里传来婆婆“救命啊、救命啊”的呼喊声。

听到喊声后,老余的儿媳立即冲向水边,只看到小木船扣在水面上,公婆已不见踪影。距离小船不远处,一串水花从水里冒出来。儿媳当即明白,公婆出事了。

搜救两小时,找到遗体

老余儿媳大声呼喊,惊动了水库边的居民,十多位村民立即从四面八方赶过来。几位水性好的村民来不及脱衣服,就直接跳入水库,游到小木船边救人。

四五个年轻壮汉在小船附近水域搜寻,均未能救起二人。有在远处干活的村民说,他们曾看到老余拖着妻子往岸边游,可等跑过来,两人已经沉下去了。

谷里派出所的民警闻讯后赶到后,组织村民利用长竹竿和小

木筏施救,可忙活了半个多小时,仍不见老余夫妻俩的身影。虽然天空下起了大雨,给救援带来了困难,但众人依然冒雨搜救。

随后,有人找来一张大拖网,十多位村民一起下到水库,采取分段拖网的方式搜寻。到下午1点多,来回几次拖网,才将两人打捞上岸。老余夫妻俩因溺水时间太长,不幸身亡。

最后一刻,他还在救妻

“捞上岸时,两人拥在一起,老余的一只手抱着妻子,另一只手伸开,做出划水的姿势。”村民周大妈说,一看就知道,老余在最后一刻仍想把妻子救上岸。

“老余水性很好,一个人上来肯定没问题,他肯定是想把不会水

“
捞上岸时,两人拥在一起,老余的一只手抱着妻子,另一只手伸开,做出划水的姿势。老余一个人上来肯定没问题,他肯定是想把不会水的老伴一起拖上来。”——村民周大妈

老余儿子在外打工,儿媳患病常年需要吃药。老夫妻俩承包鱼塘前些年没赚到钱,最近两年才算摸到了一些门路。”——村民老王

的老伴一起拖上岸。”周大妈抹着眼泪说,老余毕竟一把年纪了,肯定体力不支两人才溺水。因水库面积大,围堰两侧才有人居住,大家闻讯赶到已晚了,加上水情复杂,没能及时将两人救上来。

村民老王称,老余家庭条件不是很好,儿子在外打工,儿媳患病常年需要吃药。老夫妻俩承包鱼塘前些年没赚到钱,最近两年才算摸到了一些门路,没想到却出了这样的意外。

老余是社区有名的孝子,基本上每天都会陪着90多岁的老母亲吃饭。昨天中午意外发生后,他母亲未能等到他回家,后来见村里人都到水边去了,还来了警察,老人家明白了是怎么回事,哭得卧床不起。

(孙先生线索费80元)

新闻速读

母子俩被关电梯 这已不是头一回

快报讯(记者 常毅)7月6日7点左右,住在南京江宁龙湖文馨苑的王女士,抱着15个月大的儿子打算下楼散步,从5楼上了电梯,到3楼时,电梯坏了。

过了约半小时,王女士嗓子已快喊哑,小孩已哭累睡着。这时,外面突然传来人声,她又趴在门缝喊,对方说帮她打电话找物业。又过了好一会,电梯门终于开了,她抱着儿子马上冲了出去。王女士说,她2月份搬来后,这是她第4次遇到电梯坏,有两次是抱着孩子被关。

对于王女士的遭遇,小区物业负责人姚主任解释称,这个新小区,电梯本身没问题,也按时年检,问题出在装修工人身上。工人们为了一次性多运点,会强行将电梯门抵住,导致电梯门超时开,从而引发故障,其他人再用电梯时,电梯可能会发生死机,王女士碰上的正是电梯死机。

姚主任称,物业会加强对装修工人的管理,尽量避免类似事情再发生。

她宾馆里寻短见 所幸被服务员发现

快报讯(记者 聂聪)7月6日晚上7点左右,一位40岁左右中年女子住进南京玄武区龙蟠路上某宾馆5楼一间房间。

该宾馆一位保洁员称,昨日中午他们清扫房间时,见该女子并没有退房,他们便敲了门,但里面却没有人应声,出于安全考虑,工作人员打开了房间的门。当房门被打开的一刹那,所有人都被眼前的情景惊呆了:只见这名女子躺在床上昏迷不醒,左胳膊上血流不止,鲜血染红了床单。宾馆有关人员立即拨打了110和120。

几分钟后,民警和救护车先后赶到现场,将女子抬到救护车上,送往医院抢救。与此同时,民警对现场进行了勘查,初步认定为自杀。据了解,由于抢救及时,女子暂无生命危险,据说是与家人发生争吵一时想不开所致,目前自杀原因还在进一步调查中。

车主忘记锁车窗 保安看护近5小时

快报讯(记者 聂聪)轿车忘记关窗,大厦物业保安发现后,不仅找来车罩罩住车子,还在一旁看护了近5个小时。昨天,在新街口国际金融中心大楼上班的王先生告诉快报记者,他希望通过快报,感谢这位有责任心的物业保安。

7月5日下午4点左右,王先生接到物业的电话,对方告诉他,从早上开始他的轿车车窗一直没关,物业用车罩罩了起来,安排保安在车旁守候,后来通过民警才找到了他的电话。

狂风暴雨掀翻工地板房,1死9伤

工地项目部称损失约500万,最近几天能复工



不少板房的房顶被掀



工人收拾残局 现代快报记者 辛一 摄

7月6日晚10点多,南京城上空电闪雷鸣,部分地区瞬时最大风力达到8级,风速约18米每秒。建邺区莲花村、中和村经适用房建设工地内,多栋活动板房被瞬间掀翻,造成现场工人一死8伤,一名路人受轻伤,经济损失达500万元左右。

“刚跑出来房就垮了”

事发当晚,现代快报记者赶到现场。由于大风卷起铁皮割断附近的供电电缆,整片工地内一片漆黑。路右侧是一栋在建的大楼,路左侧是一排排出现不同程度损坏的活动板房。

一栋两层板房的二楼几乎被夷平,白色的彩钢瓦向四周飞拉。一名工人告诉记者,这栋楼是工地监理部。事发前,他正在办公室玩电脑,突然一道闪电劈来,晃得他两眼看不清东西。“最起码一分钟才缓过神来,发现搭

板房的角铁就落在自己身旁。”一名保安回忆说,当时先是响雷,然后一阵狂风,突然一块铁皮打到门卫室窗户上,玻璃渣掉落一地。

事发后,多名受伤工人被送往附近的医院抢救。

前天深夜,在明基医院输液室里,记者见到了四五名工人。“铁皮飞过来,把我的腿割伤了。”一个左腿受伤的小伙子说。

事发后不久,安监部门、河西新城区开发建设指挥部等部门的负责人赶到现场处理。当晚,工人们被安排到工地已建成但尚未出售的门面房内休息。

指挥部:造成1死9伤

昨天上午,记者再次来到事发现场。

河西新城区开发建设指挥部的相关负责人表示,有一名安徽籍工人因伤势过重不治身亡,

家属已来到南京处理后事。“当时,他和另外两人在巡逻,突然下大雨,3人跑到门卫室躲避。哪想一阵大风吹过,房子塌了,一块铁砸到他头上。”

这位负责人表示,经过多次清点和统计,最终确定伤亡人数总共9人,已上报上级部门。“不算那些受了点轻伤,稍微包扎一下就离开医院的。具体伤亡情况是:死亡1人、重伤1人、轻伤7人。”据了解,还有一名路人行经工地附近时被砸伤,后经检查治疗无大碍后出院。

这位负责人还通报了经济损失,有8栋两层施工人员宿舍、4栋两层管理用房和一间门卫室被掀翻、刮倒。另有电脑等办公用品损坏。初步估算,损失约500万元,已安排工人对现场进行清理,预计近几日就能恢复施工。(爆料人线索费80元) 现代快报记者 付瑞利

相关新闻

大树被吹倒 砸坏路边车辆

快报讯(记者 付瑞利)市民王女士家住南京秦淮区霞光里。昨天上午8点多,她准备开车外出时,发现自己的别克轿车被一棵碗口粗的柳树压住。不远处,一辆雪佛兰轿车也被一棵歪倒的柳树砸中。

小区保安解释称,这两棵树都是夜里被大风大雨吹倒的。随后,小区物业公司请来园林部门的工作人员清理现场。

同样的情况还发生在雨花台区春江新城内。昨天清晨6点半左右,市民房先生起床后往窗外看时大吃一惊。小区内原本有多棵高大粗壮的树木,可没想到一夜之间就有四棵被风雨刮倒,堵住小区里的道路。其中,有一棵大树砸在一辆白色面包车上。

房先生解释称,这些树木都是数年前由小区居民栽种的。但因小区的土层比较薄,根系长得又小又浅,抓地不牢。一旦有较大外力作用,就容易倒下。当晚,大树歪倒时还扯断了地下的一根自来水管。昨天中午,抢修人员已将破损的水管修复完毕。

(陈先生、房先生线索费各50元)